

严防苏亚雷斯事件再发生

俄罗斯世界杯 禁止咬人

生活报讯(古泉)世界杯在全球都备受瞩目,很多细节都会被放大。2014年巴西世界杯,苏亚雷斯的咬人事件成为全球热点,引发全世界媒体和球迷的讨论。因此,国际足联也将“禁止咬人”列入了本届世界杯的规则之内。

负责修改足球规则的国际足联理事会专门针对咬人修改了世界杯的规则,在第12条中,咬人将和其他的不当行为一样,被判罚任意球,咬人的球员将被红牌罚下。可见,国际足联不希望俄罗斯世界杯发生类似“苏亚雷斯咬人”的事件。

4年前,世界杯小组赛D组第3轮,乌拉圭和意大利直接争夺小组出线权的比赛中,苏亚雷斯怒咬意大利后卫基耶利尼,被现场摄像机镜头清晰地记录下来。然而,当值主裁判并没有向苏亚雷斯出示红牌将其罚下。最终凭借戈丁在比赛最后阶段的进球,乌拉圭1比0力克意大利,并最终踩着对方挺进了淘汰赛阶段。而在该场比赛结束之后,全世界各国媒体都高度关注“苏亚雷斯咬人事件”。

最终,国际足联做出处罚:苏亚雷斯违反了国际足联纪律章程第48条



上届世界杯咬人后,苏亚雷斯痛苦地捂住牙齿。

第1款的D项(攻击对手),以及第57条(以无体育道德行为攻击其他球员),最终苏亚雷斯国际比赛停赛9场,禁止从事一切与足球有关的活动4个月,以及罚款10万瑞士法郎。当时国际足联还在其官方网站上评论道:“苏亚雷斯的所作所为,是绝对不能被姑息和容忍的,因为在全世界范围内,有数以亿计、十亿计的球迷在欣赏着世界杯足球赛。”

很明显,国际足联此次出台的关于咬人的新规则,矛头直指苏亚雷斯。当然,除了苏亚雷斯以外,还有一个人咬人的可能性较大,那就是俄罗斯后卫库杰波夫。由于和乌拉圭队同组,这位24岁的俄罗斯后卫日前曾表示:“我怕苏亚雷斯吗?不,如果需要的话,我会咬他。”如今在新规之下,这两位互咬的场面,应该不会出现了吧?

黑龙江省大学生篮球争霸赛开幕

生活报讯(记者杨镭)12日,2018黑龙江大学生篮球争霸赛,在黑龙江生物科技职业学院篮球馆开幕。

本次比赛由黑龙江省社会体育指导与对外交流中心、黑龙江省大中学生体育协会、黑龙江省篮球协会主办,并得到黑龙江省教育厅、黑龙江省体育局的大力支持。14所高校选拔出的164支队伍、近2000名选手参赛。

佟健受聘成为哈体院客座教授

生活报讯(记者刘畅言)12日,哈尔滨体育学院举行仪式,聘请花样滑冰世界冠军佟健担任客座教授。

佟健和搭档、也是如今的妻子庞清,共参加了16届世锦赛和4届冬奥会,2006年拿到了世锦赛冠军。2015年退役后,夫妻俩创办的“爱滑冰”公益课已举办36场。出任哈体院的客座教授后,佟健将亲自向该校学生传授冰上项目的知识,并亲自执教花样滑冰的课程。

用中国移动
不限量
看高清央视世界杯

宽带高清电视更震撼

手机用咪咕视频随时看



手机看

咪咕钻石流量包15元
钻石会员+30G定向流量
畅看64场央视世界杯直播
发送短信2018至10086办理

霸王卡19元
黄金会员+定向流量不限量
1元2G想加就加

电视看

移动宽带电视
100M宽带+100M电视+电视VIP
420元/年 720元/两年
高清大屏震撼呈现



生活报

记录时代风云 推动社会进步

2018/6/13
星期三
戊戌年四月三十



主管/主办:黑龙江日报报业集团 出版:生活报社 国内刊号:CN23—0017 国内代号:13—37 总第10440期 今日16版
本报同时加发地方版:西部版(齐齐哈尔)、三江版(佳木斯)、鸡西版、伊春版、绥化版、黑河版、七台河版、大兴安岭版

首届龙商国际联盟领袖峰会在哈启幕 百位龙商回家乡 千项专利寻对接

A03

哈市将建8至10个地震烈度速报台

A04

哈市市民报料 记者现场走访

中亚MOMA 无预售证 竟敢认筹卖房

A05



生活报记者 李德谦 摄

省委巡视组向4所省属高校反馈巡视情况

一高校发生5起 研究生招考违纪违法案

A02

国家药监局:
4周岁及以下儿童
禁用双黄连注射剂

A09

哈尔滨天气预报

14日	白天 阴有中雨		23℃
	夜晚 阴有中雨		16℃
13日	白天 多云有雷阵雨		24℃
	夜晚 多云有雷阵雨		16℃
15日	白天 阴有大雨		24℃
	夜晚 阴有小雨		18℃

菠萝VS凤梨
樱桃VS车厘子
猕猴桃VS奇异果



到底啥关系?
真相来了!

A08

报料热线

4种
报料方式
①本报官微 ②本报H5
③生活报APP ④生活报网

